
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésének  jegyzőkönyve(nyilvános)
19-6/2010.

Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  május  31-én 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,
b) tárgysorozata,

c) rendelete: 11/2010. (VI. 15.) önkormányzati rendeletei,

d) határozatai: 26/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozattól 29/2010. (V. 31.) 
SKKT. számú határozatig.TÁRGYSOROZAT

Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  beszámoló  elfogadására  
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

2. A Kölcsey Ferenc ÁMK igazgatói  állás betöltésére  
benyújtott pályázat véleményezése.

Bandics Zsigmond
Polgármester

3. Megszűnt Kölcse-Fülesd-Sonkád Viziközmű Társulat  
vagyonának  átvétele,  a  kiszolgáló  közmű 
szennyvízhálózat  megvalósítási  költségeinek  
érdekeltségi  egységenkénti  hozzájárulásának 
megállapítása.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés  határozathozatalra  jelzőrendszeres  
házi  segítségnyújtás  szociális  ellátásban  
részesülőkről. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés 2010. évi költségvetés módosítására. Bandics Zsigmond
Polgármester

[2010. június 17.]
Bandics Zsigmond
Polgármestertől

Bandics Zsigmond
Polgármester
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J e g y z ő k ö n y v
Készült: Sonkád Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  május  31-én  17.00 
órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Iszák Tibor, 
5. Kálló József,
6. Kálló Zoltán,
7. Makay Endre,
8. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
1. ---

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  8  testületi  tagból  8  jelen  van,  az  ülést  megnyitja.  
Ismerteti az írásban kiadott napirendi javaslatot. Indítványozza, hogy 5. napirendi pontként 
vegye  fel  a  képviselő-testület  napirendjére  a  2010.  évi  költségvetés  módosításának 
megvitatását. Az előterjesztést a képviselő-testület az ülés kezdetén megkapta. A képviselő-
testület  tárgysorozatát  vita  nélkül  fogadta  el.   A  képviselő-testület  8  egyhangú  igen 
szavazattal napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  beszámoló  elfogadására  

gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 
Bandics Zsigmond

Polgármester
2. A Kölcsey Ferenc ÁMK igazgatói  állás betöltésére  

benyújtott pályázat véleményezése.
Bandics Zsigmond

Polgármester
3. Megszűnt Kölcse-Fülesd-Sonkád Viziközmű Társulat  

vagyonának  átvétele,  a  kiszolgáló  közmű 
szennyvízhálózat  megvalósítási  költségeinek  
érdekeltségi  egységenkénti  hozzájárulásának 
megállapítása.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés  határozathozatalra  jelzőrendszeres  
házi  segítségnyújtás  szociális  ellátásban  
részesülőkről. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés 2010. évi költségvetés módosítására. Bandics Zsigmond
Polgármester

250



A napirend tárgyalása:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés beszámoló elfogadására gyermekvédelmi  

feladatok ellátásáról. 
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester  ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot. Az 
előterjesztést  Dr.  Birta-Bőnyei  Zsuzsanna  körjegyző,  és  Biró  Tamásné  családgondozó 
készítették el.

Kérdés, hozzászólás:

Kálló Zoltán képviselő:

Nagyon részletes az előterjesztés, nem gondoltam, hogy a gyermekvédelmi feladatok ennyire 
összetett  szakmai feladatokat  jelentenek.  Rendkívül  kirívó esetekről  nem számolnak be az 
előterjesztők. Van egy család a településen öt gyerekkel, akik körül kicsit több probléma van. 

Bartha László képviselő:

A fogamzásgátlás lehetőségére fel kellene hívni a figyelmüket a családoknak. Természetesen 
ezt az erre illetékesek tegyék meg.

Kálló Zoltán képviselő:

Az előző képviselő-testületi ülésen volt erről szó, de nem támogattuk az ez irányú kérelmet. 

Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az első napirendi pontot. A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének
26/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozata 

GYERMEKVÉDELMI FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL KÉSZÜLT 
BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSÁRÓL.

A képviselő-testület:

1. Az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 96. 

§  (6)  bek.  szerinti  kötelezettségének  eleget  téve  a  gyermekvédelmi  feladatok 

ellátásáról készült átfogó értékelést megtárgyalta.

2. Az 1. pont szerint beszámolót e határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

3. E  határozat  kivonatának  megküldésével  tájékoztatja  a  Észak-alföldi  Regionális 

Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalát, mely a kézhezvételtől számított 

30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. 
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Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. május 31.

Sonkád, 2010. május 31.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

1. számú melléklet a 26/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozathoz
A gyermekek  védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  többször  módosított  1997.évi 
XXXI.  törvény  a  96.  §.  /6/  bekezdésében  előírtak  szerint  a  helyi  önkormányzat  a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról minden év május 31-ig a 149/1997.
(IX.10.) Korm. rendelet 10. számú mellékletében meghatározott tartalommal átfogó értékelést 
készít, melyet a képviselőtestület megtárgyal. 

A  fenti  jogszabályi  kötelezettség  alapján  a  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  feladatok 
ellátásáról az alábbiak szerint adok jelentést figyelemmel a 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 
10. számú mellékletében foglalt tartalmi követelményekre.

1.A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira 

Sonkád  községben  a  település  lakosságszáma  766  fő,  ebből  a  fenti  törvény  hatálya  alá 
tartozók száma 209 fő, ebből: 

- 0-2 éves 34 fő 
- 3-6 éves 38 fő
- 7-14 éves 95 fő 
- 15-18 éves év között 42 fő 

A település állandó lakosságszámához – 766 fő - viszonyítottan a kiskorúak aránya 27, 28 %. 

A gyermek létszámból:
- 33 fő óvodai nevelésben, 
- 86 fő általános iskolai oktatásban, 
- 35 fő középiskolai oktatásban vesz részt. 

Képviselőtestületünk  2007.  évben  az  óvodát  átszervezte.  A  2007.  augusztus  31.  napjáig 
önállóan működtetett óvoda 2007. szeptember 1-től a Kölcsey Ferenc ÁMK Kölcse, Arany 
János  u.  1.  többcélú  intézmény  tagóvodája  lett  intézményi  társulásos  feladat-ellátási 
formában. Az átszervezést a gyermekek és szüleik nem érzik, mivel az intézmény továbbra is 
a településen belül ugyanabban az épületben van elhelyezve,  az óvodai személyi  állomány 
sem változott, csupán az intézmény finanszírozási kérdései módosultak pozitívan.
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Az utóbbi három évben az óvoda nem tudott minden felvételt, kérőt felvenni az intézménybe, 
így azokat, akik adott év május 31-e után töltik be a harmadik életévüket el, kell utasítani,  
kivéve azokat a gyermekeket, akiknek mindkét szülője munkaviszonyban áll. 

Az általános  iskoláskorúak ellátását  Kölcse és  Fülesd önkormányzatokkal  közösen Kölcse 
székhelyen működő közös tulajdonú Általános Művelődési Központban biztosítjuk most már 
az óvodai neveléssel együtt. A településről jelenleg ezen intézménybe 86 tanulónk jár át, 7 
gyermek pedig a tartózkodási helyén jár normál, illetve speciális iskolába (Debrecen, Nábrád, 
Budapest, Nyírbátor ).

Az általános iskola 8.osztályát elvégző, de még tanköteles korú gyermekek azon tanév végéig, 
amelyik  tanévben  a  16.életévüket  betöltik  eddig  Fehérgyarmaton  a  Móricz  Zsigmond 
Szakképző  és  Szakközépiskolában  teljesítették  tankötelezettségüket,  amennyiben  nem más 
gimnáziumi vagy szakközépiskolai oktatásban vettek részt. 

Az elmúlt tanévben az Óvodától nem kaptunk visszajelzést, hogy általános iskolai oktatásra 
való előkészítésre nem teljesítenék, látogatási kötelezettségüket a beirt gyermekek. 

Négy középiskolai tanuló esetében fordult a Gyermekjóléti Szolgálathoz a tanintézmény azzal 
a kéréssel, hogy a tanuló iskolai hiányzásáról a szülőt tájékoztassuk. Ezekben  az esetben a 
gyermek iskolai hiányzása gyámhatósági intézkedésre gyermekjóléti alapellátásba kerültek.
Sajnos a szülők nem tudnak a gyermekeikre hatni, rossza társaságba kerülnek a gyermekek és 
így elvesznek a nagyvilágba. 
A négy gyermek  közül  az  egyik  már  betöltötte,  a  másik  pedig  júniusban fogja  tölteni  a 
18.életévét. A másik kettő pedig még csak 16 éves. Nem tudunk ezekkel, a gyermekekkel mit 
kezdeni, a kezüket nem foghatjuk, nem hat rájuk a gyámhatósági intézkedés sem, nem tartja 
őket vissza semmi a céljuk elérésétől. 

2.Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások   biztosítása  

a)a  rendszeres  gyermekvédelmi  kedvezményben  részesülők  száma,  a  rendkívüli  
gyermekvédelmi  támogatásban  részesülők  száma,  kérelmekre  vonatkozó  általánosítható  
adatok, elutasítások száma, főbb oka, önkormányzatot terhelő kiadások:

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma 2009-ben 174 fő. Évente két 
alkalommal  –  júliusban  és  novemberben  -  a  jogszabály  szerinti  egyéb  feltételeknek  is 
megfelelő gyermekek részére az egyszeri kedvezményeket megigényeljük és határidőben ki is 
fizetjük.
E kifizetett összeg 2008-ban kétszer 5.500-5.500 Ft volt.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre benyújtott kérelmek közül 2009-ben is mindössze 
3 fő elutasítására került sor, mivel a családokban az egy főre eső jövedelem a jogszabályban 
meghatározott összeghatárt meghaladja.
Általánosan  problémát  jelent,  hogy  azok  az  egyedülálló  szülők,  akiknek  gyermekei 
árvaellátásban részesülnek, vagy a nyugdíjas szülők kiesnek ebből az ellátásból, mivel az egy 
főre  eső  jövedelmük  alig  néhány  ezer  forinttal  meghaladja  az  előirt  jövedelemhatárt,  a 
valóságban pedig ők már eleve egyéb hátránnyal is rendelkeznek.

b) egyéb a Gyvt-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó  
adatok 
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Az általános  iskolai  napközi  otthonba,  illetve  óvodába  járó-  ingyenes  étkeztetésben  nem 
részesülő-  gyermekeink  részére  a  képviselőtestület  50  % térítési  díj  átvállalást  biztosít  a 
törvény által biztosított kedvezményeken felül 
86, gyermek részére. Az étkeztetés mindkét intézményben működtetett saját konyháról van 
biztosítva. 
A térítési díj átvállalásra az önkormányzat 2010. évre is biztosított költségvetési forrást.
Az  óvodás  és  általános  iskolás  gyermekek  mikuláscsomagját  támogatja,  gyermeknapi, 
szabadidős rendezvényekhez anyagi segítséget is nyújt az önkormányzat.
A rendkívüli gyermekvédelmi támogatások pénzbeli és természetbeni formáiban összesen 174 
fő 18 éven alatti kiskorú részesült az elmúlt évben. 

c) gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó  
statisztikai adatok:

Az önkormányzat  a  gyermekétkeztetést  az óvodáskorúak esetében a  tagintézményként,  de 
helyben  működő  óvodában,  az  általános  iskoláskorúak  esetében  az  általános  iskolai 
napköziotthonban biztosítja.

Az  óvodai  étkeztetésben  valamennyi  óvodába  felvett  30  gyermek  részesült,  ebből  28  fő 
rendszeres  gyermekvédelmi  kedvezményben  részesült,  így  100  %-os  térítési  díj 
kedvezményre  volt  jogosult,   1  fő  három  és  többgyermekes  családból  származik,  így  a 
normatív kedvezménye 50 % volt, míg a másik 50 %-os az önkormányzat biztosította térítési 
díj kedvezményként, így ők sem fizettek térítési díjat. 6 fő a Gyvt-ben meghatározott egyik 
kedvezményezeti körbe sem tartozott, ők az önkormányzati 50 %-os térítési díj kedvezményt 
kapták.

Az  általános  iskolai  napközi  otthonba  járó  és  ott  étkező  56  gyermeknek  nyújtott  az 
önkormányzat 50 %-os térítési díj kedvezményt.

Ezen túl a jogszabály nyújtotta támogatásokkal minden évben, köztük 2007., 2008. és 2009. 
évben is szerveztük a nyári szociális gyermekétkeztetést. 
A  központi  költségvetésből  ehhez  az  étkeztetési  lehetőséghez  2008.  évre  36  gyermekre 
irányoztak elő elvi keretet, de további 36 főre éltünk többlet igénnyel, s mind a 62 gyermekre 
meg is kaptuk a támogatást, s programok nélkül, de az étkeztetést 44 étkezési napon keresztül 
biztosítottuk. Az étkeztetés formája napi meleg biztosítása volt.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása

a)gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban  
részesülők  száma,  gyermekek  veszélyeztetettségének  okai,  szociális  válsághelyzetben  lévő  
anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival  
való együttműködés tapasztalatai)

 
Helyben gyermekjóléti szolgáltatást ellátó családgondozó 2003. október 16.-tól
van véglegesen kinevezve. A családgondozó 2008. szeptember 1-től tölti be újra a 
munkahelyét. 

A helyben  feladatokat  ellátó  kinevezett  családgondozó  a  Debreceni  Egyetem Nyíregyházi 
Egészségügyi  Főiskola  Általános  szociális  munkás  szakán  szerzett  2007.  évben  főiskolai 
diplomát.
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A gyermekjóléti szolgáltatás és a családsegítés feladatait a SONKÁD-ÉS MIKRO-KÖRZETE 
SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT látja el, melyet 
Botpalád, Fülesd, Kispalád, Kölcse, Magosliget, Milota, Uszka, Sonkád Önkormányzatokkal 
közösen,  ez  utóbbi  önkormányzat  székhelyén  működtetünk.  A  helyi  családgondozónk 
telephelye  -  Sonkád,  Rákóczi  u.29.  szám  –  alatt  található  meg  a  Polgármesteri  Hivatal 
épületében önálló bejáratú  helyiségben. 
A szobához tartozik szociális helyiség is. A családgondozónak a külön bejáratú helyiségben 
egy  szoba,  WC  és  mosdó,  valamint  ennek  előtere  helyiséget  biztosít.  Tanácskozásra  az 
ugyanezen épületben elhelyezett nagyterem szükség szerint rendelkezésére áll. Nyitvatartási 
munkaideje: minden munkanap 08 órától 16 óráig tart.  A családgondozó helyettesítése is a 
társulás keretein belül van megoldva.

A gyermekjóléti szolgáltatás szakmai feladatai:

- olyan gyermekek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás,
  amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával  
  szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő 
  nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzősét, 
  illetve a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, a családjából kiemelt
  gyermek visszahelyezését,
-  tájékoztatja a gyermekeket és szüleiket a gyermeki jogokról, a gyermek 
   fejlődését biztosító támogatásokról, segít a támogatásokhoz való hozzá-
   jutást,
-  szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, 
    tanácsadás, valamit a családok átmeneti otthonában igénybe vehető 
    ellátáshoz való hozzájutás segítése,
-  hivatalos ügyek intézésének segítése, 
-  szabadidős programok szervezése,
-  veszélyezettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, ennek érdekében  
   folyamatos kapcsolattartás az általános iskola gyermek- és ifjúságvédelmi
   felelősével, az óvoda vezetőjével, a háziorvossal, a védőnővel, körzeti 
   ápolónővel, körzeti rendőrrel és a jelzőrendszer többi tagjával,
-  veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat 
   készítése,
-  a gyermekkel és családjukkal végzett családgondozással a gyermekek 
   problémáinak rendezése, a családban jelentkező működési zavarok és 
   konfliktusok megoldásában közreműködés, különösen válás, gyermek-
   elhelyezés ügyekben,
-  egészségügyi, szociális ellátás, valamint egyéb más hatósági beavatkozás
   kezdeményezése,
-  javaslat készítése a gyermek családjából történő kiemelésére, vissza-
   helyezésére, a leendő gondozás helyére és annak megváltoztatására,
-  családgondozás biztosítása a család gyermeknevelési körülményeinek meg-
   teremtése, javításához, a szülő és gyermek közötti kapcsolat helyreállításához,
-  környezettanulmány készítése a gyermekjóléti és szociális ügyekben,
-  hatósági statisztika adatszolgáltatás nyújtása,
-  éves értekezlet összehívása a gyermekvédelem helyzetének értékelése 
   érdekében,
-  közreműködés a szolgáltatásról készített éves jelentés elkészítésében,
-  valamennyi a feladatkörbe tartozó jogszabályban, szakmai és fenntartói
   feladatkörben meghatározott egyidejűleg jelentkező feladat megoldása.
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A  családgondozó  alapellátásban  5  családból  9  gyermeket  gondoz.  2007.  év  végén  egy 
korábban nem a településünkön védelembe vételre került, de itt tartózkodó gyermek kikerült a 
gondozásból lakóotthoni elhelyezés miatt. A még  családdal  maradt gyermek is kiemelésre 
került 2010. január 12.-én ideiglenes hatállyal a Cégénydányádi lakóotthonba lett elhelyezve. 
Sajnos az édesapa 2009 augusztusába meghalt, így az édesanya egyedül nevelte gyermekét. 
Az édesanya egészségi állapota, szellemi képességei, kora alapján az együttműködésre csak 
minimális szinten volt képes. Az édesanya férje halála után decemberben új partnert talált 
magának, akivel Budapestre akart költözni, de fia nem akart édesanyjával menni, így inkább 
az átmeneti nevelést választotta, így testvérével közös helyen vannak. A 2010 márciusi 09-én 
megtartott ideiglenes hatályú elhelyezés felülvizsgálata során arra jutottunk, hogy az átmeneti 
nevelés fenntartása indokolt a gyermek esetében. A gyermeknek nincs hova hazajönnie, az 
édesanya tartózkodási helyéről nincs tudomásunk. 
Egy család 4 gyermeke a korábbi években azért került családgondozásba, mivel az anya nem 
magyar  állampolgár,  s a nevelési  szokásai a településünkön általánosan jellemzőtől  sokkal 
alacsonyabb fokúak, a lakáskörülmények nagyon szegényesek, de a gyermekeikhez minden 
körülmények között ragaszkodnak. 
Önkormányzatunk  tudomása  szerint  a  család  már  vásárolt  lakáscélú  állami  támogatással 
lakást, de oda nem költöztek, azt nem használják, a szülő lakásának mellékhelyiségében éltek, 
de már egy féléve átköltöztek a szomszéd lakásba, de nagyon szétszórtan, koszosan élnek. Így 
nem tudunk segítségükre sem lenni  esetleges  jobb lakáskörülmények  megteremtésében.  A 
gyermekek  ruházathoz  jutását  már  több  alkalommal  segítettük  adománygyűjtéssel,  sőt 
esetenként természetbeni étkeztetéssel, vagy élelmezési támogatással. Az édesanya ennek az 
évnek az elején újabb gyermeknek adott életet a saját lakásukban, ez már az ötödik. A család 
életében  pozitívum,  hogy  az  édesanya  papírjait  rendezgetik,  már  az  édesanya  van  a 
gyermekekkel gyes-en, az édesapa pedig munkát vállal a vízügynél. 
A többi  családdal  a  gyermekek  iskolai  hiányzásai  miatt  kerültünk  kapcsolatba,  ezeknél  a 
családoknál a szülők nem tudnak már mit kezdeni a gyermekükkel, elvesztették az uralmukat 
felettük. 
Szociális válsághelyzetben lévő várandós anya jelenleg nincs a településünkön.

A  családgondozó  a  számára  előírt  gyermekeink  védelmében  elnevezésű  /  Macis  lapokat 
/adatlapokat vezeti. 

Esetmegbeszélést az elmúlt év során hat alkalommal tartottunk. 
2010.március 29-én éves jelzőrendszeri tanácskozást tartottunk Kölcse Polgármesteri Hivatal 
tanácskozó termében Fülesd és Sonkád Gyermekjóléti szolgálataival  közösen, ahol jegyző, 
óvodavezetők, polgármester, a három község közös védőnője,  az általános iskola igazgatója 
és  a  három  községből  a  családgondozók  is  részt  vett.  A  tanácskozáson  általánosságban 
felvetődött, hogy egyre több a gyermekek magatartási problémája, a szülők anyagi nehézségei 
tovább romlottak, a jelzőrendszer tagjaival, a gyermekellátást végző intézményekkel a szülők 
kapcsolatuk  egyre  kevesebb.  Ismételten  az vetődött  fel  az előző évhez hasonlóan,  hogy a 
szülőknek is  több gondot  figyelmet  kellene  fordítani  a  gyermeknevelésre,  ennek terhét  és 
felelősségét nemcsak az iskolákra, azok pedagógusaira, az állami és önkormányzati szervekre 
kellene hárítani. 
A  tudatos  családtervezésre,  gyermekek  családban  történő  nevelési  módszereiről  történő 
felvilágosításra kell a jelzőrendszer tagjainak a jövőben nagyobb figyelmet fordítani.

b)gyermekek  napközbeni  ellátásának,  gyermekek  átmeneti  gondozásának  biztosítása,  ezen  
ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok

A gyermekek napközbeni ellátásnak szervezése az a terület, ahol eddig a törvényi elvárások  
szerinti szervezeti formákat nem alakítottuk ki. 
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2008.  július  1-től  Sonkád  székhellyel   Szociális  Alapszolgáltatási  Központ  lett  alapítva  
Kölcse,  Fülesd,  Botpalád  és  Kispalád  Községi  Önkormányzatok  társulásával.  A  központ  
alaptevékenységi  körében 2008.  szeptember 15.  napjától  a társult  önkormányzatok a házi  
gyermekfelügyelet  gyermekjóléti  ellátási  formáját  felveszik  az  előzetes  egyeztetés  alapján.  
Ennek  a  gyermekjóléti  alapellátásnak  a  keretében  a  gyermekek  napközbeni  ellátását  
biztosítjuk  mind  az  öt  társult  településen  a  20  hónapos  kortól  az  általános  iskolai  
tanulmányok  befejezéséig  a  szülők  akadályoztatása  esetén   településenként  1-5  kiskorú  
ellátásra szorulót figyelembe véve. A házi gyermekfelügyelet ellátására olyan személyekkel  
kötnénk  ellátási  keretszerződést,  akik  az  1997.  évi  XXXI.  tv.  47.  §.  (1)  bekezdésében  
foglaltaknak megfelelnek. Az előirt tanfolyam megszervezésére a lehetséges képző intézetekkel  
a napokban a kapcsolatot felvettük.  

Az ideiglenes elhelyezés biztosítására a Szabolcs – Szatmár- Bereg Megyei Önkormányzattal 
kötöttünk megállapodást, amely lehetővé teszi szükség esetén 5 fő átmeneti elhelyezését. Erre 
a beszámolási időszakban nem került sor.
 
4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések

A jegyzői gyámhatósági feladatok az elmúlt évben az alábbiak voltak:

-  Az  elmúlt  évben,  egy  gyermek  édesanya  távozása  után,  maga  kérte,  hogy  ideiglenes 
hatállyal helyezzük el testvéréhez a Cégénydányádi Lakóotthonban. 

  Az ideiglenes  elhelyezésre azért  kerül sor,  mert  a gyermek édesapja 2009 augusztusába 
meghalt,  édesanyja  pedig  új  társat  talált  magának,  és  gyermekét  szülői  felügyelet  nélkül 
hagyta. Az édesanya akkori elmondása szerint ő hívta fiát, hogy menjen velük Budapestre, de 
ő azt mondta, hogy ő nem fog csöveskedni. A gyermek egy lány tetvére a Cégénydányádi  
Lakóotthonban nevelkedik már évek óta, így a kisfiú kérte, hogy ha lehet ő is odakerüljön. A 
gyermek azóta beilleszkedett, 8 osztályos, de tanulmányait nem az iskolában végzi, hanem a 
Lakóotthonba járnak hozzá tanárok, mert nagyon le van maradva. 
  
  

- kiskorú ideiglenes hatályú elhelyezéséről az előbb már említett egy esetben
  kellett gondoskodni, amit a gyermek maga kért
- gondnoksági ügyekben meghallgatást, leltározást, környezettanulmányozást 
  kellett végeznünk,
- apa adatai nélkül anyakönyvezett gyermekük 2009. évben három volt, de ezekben az ügyben 
már megtörtént az apai elismerés,
- az előírt nyilvántartásokat vezetjük. 

5. Városi gyámhivatal hatósági intézkedései

A Városi Gyámhivatal településünket érintő egyéb hatósági intézkedése a gondnokság alatt 
álló közül 2 fő esetében, a lakóotthoni elhelyezés esetében 1 fő esetében, 
környezettanulmányok kérése volt.

6.  A  felügyeleti  szervek  által  gyámhatósági,  gyermekvédelmi  területen  végzett  szakmai 
ellenőrzések  tapasztalatainak,  továbbá  a  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  szolgáltató 
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tevékenységet  végzők  működését  engedélyező  hatóság  ellenőrzésének  alkalmával  tett 
megállapítások bemutatása

Önkormányzatunknál az elmúlt évben vizsgálat, ellenőrzés tartására nem került sor. A Megyei 
Szociális és Gyámhivatal 2005. áprilisában tartott célvizsgálatot, ahol is feltárt hiányosságok 
megszüntetésére az intézkedéseket megtettük. 
A társulás megalakulása után a működési engedélyezési eljárás során új szakmai program és 
munkaköri  leírás  készült,  jobban  odafigyelünk  a  szakmai  munkára,  az  előírt  adatlapot 
vezetésére,  az  esetmegbeszélések  rendszeres  megtartására.  Kölcse,  Fülesd  és  Sonkád 
községek  közös  évenkénti  jelzőrendszeri  tanácskozása  is  eredményesebb  volt,  mivel  a 
jelzőrendszer tagjai azonosak 1-2 kivételtől eltekintve, így nem kell nekik három esetben is 
előzetes  írásos  nyilatkozatot  tenni,  s  tanácskozásokon  részt  venni.   A  célvizsgálat  során 
javasolták részünkre a Bűnmegelőzési Program megalkotását is.
A  jövőre  vonatkozóan  még  nagyobb  figyelmet  kell  fordítanunk  a  hátrányos  helyzetű 
gyermekekre, az egyre több megélhetési gonddal küszködő kiskorúakat is nevelő családokra, 
a családgondozásban lévő szülőkre és gyermekekre.
Fel  kell  tárnunk  a  fiatalkorú  bűnelkövetés  okait,  segíteni  kell  a  kiváltó  okok 
megszüntetésében.
 
7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírása alapján

A gyermekvédelemre vonatkozó alapellátás a jövőben még inkább a védőnő, az óvoda, az 
általános iskola és a családgondozás szervezeti keretei között valósuljon meg, még kevesebb 
jegyzői gyámhatósági feladat ellátására legyen szükség.
A településre nem jellemző a gyermekek elhagyása, amely tendencia erősítését és megtartását 
kell továbbra is biztosítanunk.
Segíteni  kell  a  hátrányos  helyzetben  lévő  szülőket  pályázatok  felkutatásával,  azok 
kitöltésében közreműködnünk kell.

A gyermekek napközbeni ellátására újonnan szervezendő házi gyermekfelügyelet teljeskörű 
kialakítását rövid időn belül meg kell oldani. Először is fel kell kutatni azt a személyt, akinek 
megfelelő  képesítése  van  e  feladat  ellátására,  az  egyéb  jogszabályi  összeférhetetlenségi 
szabályoknak is megfelel, s vállalja a feladat ellátását, a szükséges tanfolyam elvégzését.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 
ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 
elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása
  
A Bűnmegelőzési programot a Képviselőtestület a 11/2006. (III.30.) KT. számú határozatával 
fogadta el. 
A program tartalma az alábbi:

I. Bevezetés

II. Alapgondolatok

- A közbiztonság

- Megelőzési felfogás

III. Állapotfelmérés, helyzetelemzés

- A község bemutatása

- Korosztály szerinti népesség megoszlás
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- Sonkád község munkanélküliségi adatai

- Nevelési, oktatási intézmények

 IV. Család-, gyermek- és ifjúságvédelem

       V. Drogfogyasztás és a kábítószer bűnözés megelőzése

      VI. A település közbiztonsági jellemzői

                - Polgárőrség

                - A nem rendőri jellegű megelőzési tevékenység

    VII. Célok, prioritások

   VIII.A megvalósítás eszközei

   VIII./1. A megelőzési feladatokban együttműködők köre

A. Rendőrség

B. Gyermekjóléti Szolgálat

C. Óvoda

D. Általános iskola

E. Lakosság

F. Ifjúsági Önkormányzat

G. Idősek klubja

H. Orvos, védőnő

    VIII./2. A prioritásoknak megfelelő cselekvési programok kidolgozása,

megvalósítása.

     IX. A rendőrséggel való együttműködés

 X. Közlekedésbiztonság

A program végrehajtását  valamennyi  a  településen  lévő szervezet  segíti.  Így az óvoda és 
általános  iskola  az  oktató-nevelő  munkája  során  a  helyes  életmódra,  a  közlekedés 
szabályainak  betartására,  az  általánosan  elvárt  magatartási  normákra  oktatja  a  gyermeket 
tanítási, nevelési órákon. 
A  kölcsei  rendőrőrs  munkatársaival  intézményeink  folyamatos  és  naprakész  kapcsolatot 
tartanak, az általános iskolában felvilágosító előadások tartására is sor került az elmúlt évben, 
sőt a szülők iskolája szervezése is felvetődött.
 
Időskorúak esetében a házaló árusok esetleges  bűnelkövetésére hívtuk fel  a figyelmet  egy 
rendőrségi  tájékoztató  anyag  megküldésével.  Egyedülálló,  illetve  beteg,  rászorult  6  család 
lakásába  jelzőrendszeri  készülék  került  felszerelésre,  amely  készülék  nemcsak  betegség, 
hanem egyéb probléma észlelése esetén is az időskorúak segítését szolgálja. Az előző évhez 
képest egy többlet készülék lett sürgős esetben kihelyezve. 
A szociális  gondozók személye  viszont  ennél  az  ellátási  formánál  gyakran  változik,  most 
július 1-től is két új személy látja el a feladatot.
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9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen 
feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek.

Sonkádon a Polgárőrség újjászervezése megkezdődött,  de a szervezet tevékenységét,  őrző-
védő munkáját meg kellene erősíteni.
A  helyben  lévő  civil  szervezetek  közül  a  helyi  Sportegyesület  a  fiatalok  szabadidejének 
hasznos  eltöltésében  segít.  A  közösségi  életre,  családi  életre  való  nevelésben  a  helyi 
Református Egyház egészíti ki az önkormányzat munkáját.
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Tsp. Tárgy Előadó
2. A  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  igazgatói  állás  betöltésére  

benyújtott pályázat véleményezése.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás:
Bandics Zsigmond Polgármester:
Meglepődve tapasztaltam,  hogy csak egy pályázó  van.  Ombodi  Károly,  a  jelenlegi  ÁMK 
vezetője  az egyetlen,  aki  a  vezetői  megbízásra  pályázatát  benyújtotta.  Véleményem,  hogy 
támogassuk a pályázatát.  Ismerjük Ombodi Károlyt,  hiszen már jó ideje vezeti  az ÁMK-t. 
Munkájával elégedettek lehetünk. 

Iszák Tibor képviselő:
Szakmailag nem tudnék megfelelőbb személyt erre a pozícióra. 

Tóth Árpád képviselő:
Az osztályátszervezések gyengítették  az oktatás  színvonalát.  Nagy az osztálylétszám,  és a 
pedagógusok nem tudnak nevelni. A legjobb pedagógusok elhagyták a pályát. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Sok atrocitás van a pedagógusok és a tanulók között. 

Kálló Zoltán képviselő:
A pedagógusok kevés eszközzel rendelkeznek a neveletlen gyerekekkel szemben.

Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  második  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének
27/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozata

A KÖLCSEY FERENC ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
IGAZGATÓI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE BENYÚJTOTT 

PÁLYÁZAT VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL.

A képviselő-testület:
1. A nevelési és általános iskolai oktatási feladatok ellátására létrejött intézményfenntartó 

társulás  megállapodásának  8.1.  pontja  szerinti  jogkörében  eljárva  véleményezte  az 
Kölcse  székhelyű  Általános  Művelődési  Központ  (továbbiakban:  ÁMK)  igazgatói 
(magasabb vezető) megbízásának betöltésére benyújtott pályázatot. 

2. Átfogóan értékelte  az egyetlen pályázó,  jelenlegi  intézményvezető,  Ombodi  Károly 
pályázatát – vezetői programját – és támogatandónak ítélte meg.

3. Támogatja  Ombodi  Károly  magasabb  vezetői  megbízását  újabb  5  évre  az  ÁMK 
vezetésére. 

261



Felelős: polgármester
Határidő: 2010. június 20.

Sonkád, 2010. május 31.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

Határozatról értesül:
1. Kölcse Nagyközségi Önkormányzat 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.
2. Irattár.

Tsp. Tárgy Előadó
3. Megszűnt  Kölcse-Fülesd-Sonkád  Viziközmű  Társulat  

vagyonának  átvétele,  a  kiszolgáló  közmű 
szennyvízhálózat  megvalósítási  költségeinek  
érdekeltségi  egységenkénti  hozzájárulásának 
megállapítása.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  harmadik  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
28/2010. (V. 31.) SKKT.  számú

H a t á r o z a t a

A megszűnt Kölcse – Fülesd – Sonkád Víziközmű Társulat 
vagyonának átvételéről, a kiszolgáló közmű szennyvízhálózat 

megvalósítási költségének érdekeltségi egységenkénti 
hozzájárulásának megállapításáról.

1. Sonkád  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete –  hivatkozva  a 
vízgazdálkodási társulatokról szóló 160/1995. (XII. 26.) Korm. rendelet 22. § (1) 
és (2) bekezdésében foglaltakra – a megszűnt Kölcse-Fülesd-Sonkád Víziközmű 
Társulat vagyonát (ideértve a társulati úton létrehozott közcélú vízilétesítménnyel 
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kapcsolatos vagyoni jogot és kötelezettséget), az átadás során a még meg nem 
fizetett  érdekeltségi  hozzájárulásból  származó  követeléseket  az  ahhoz  csatolt 
zárómérleg-mellékletek és okiratok alapján átveszi.

Felhatalmazza a Polgármestert az átadás-átvételi eljárás lefolytatására.

Határidő: 2010. június 5.
Felelős: Polgármester
 

2. Sonkád  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  az  épített  környezet  
alakításáról  és  védelméről  szóló  1997.  évi  LXXVIII.  törvény 28.  §  (2) 
bekezdésében  kapott  felhatalmazás  alapján  – a  kiszolgáló  közmű 
szennyvízhálózat  megvalósítási  költségének  érdekeltségi  egységenkénti 
(ingatlanonkénti)  egyszeri  hozzájárulását  Fülesd  közigazgatási  területén 
120.000,-Ft, azaz egyszázhúszezer forint összegben állapítja meg. 

3. A 2. pontban megállapított hozzájárulásra – az ingatlantulajdonos kérelmére és 
vállalása  szerint  –  legfeljebb 12 havi  kamatmentes,  havi  egyenlő  részletekben 
történő megfizetést biztosít, amelyet külön megállapodásban kell rögzíteni.  

Felhatalmazza a polgármestert a külön megállapodás megkötésére.  

Sonkád, 2010. május 31.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés határozathozatalra jelzőrendszeres házi  

segítségnyújtás szociális ellátásban részesülőkről. 
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  negyedik  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:
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SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

29/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozata
JELZŐRENDSZERS HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS SZOCIÁLIS 

alapszolgáltatásban részesülőkről. 

A képviselő-testület:
1. Megállapítja,  hogy  a  Felső-Tisza  Vidéki  Szociális  és  Gyermekjóléti 

Intézményfenntartó  Társulás  útján  biztosítja  az  1993.  évi  III.  törvény  a  szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról (továbbiakban: Szt.) 65. § szerinti jelzőrendszere 
házi segítségnyújtást.

2. Az  1.  pont  szerinti  szociális  alapszolgáltatást  8  fő  szociálisan  rászorult  Sonkádi 
lakóhelyű személy részére biztosítja a szolgáltató 6 kihelyezett jelzőkészülékkel.

3. Az alább felsorolt személyek szociális rászorultságát és az ellátásra való jogosultságát 
állapítja meg:

a) Papp  György  és   házastársa  Papp  Györgyné  Sonkád,  Bocskai  u.  50.  szám  alatti 
lakosok,

b) Kaposi Mihályné Sonkád, Rákóczi u. 50. szám alatti lakos,
c) Máté János és házastársa Máté Jánosné Sonkád, Bocskai u. 1. szám alatti lakosok,
d) Karasi Mihályné Sonkád, Dózsa u. 4. szám alatti lakos,
e) Lázár András Sonkád, Új Élet u. 5. szám alatti lakos,
f) Szabó Miklósné Sonkád, Kossuth u. 14. szám alatti lakos.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos

Sonkád, 2010. május 31.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
polgármester Körjegyző

A határozatról értesül:
1. Városi Szociális Központ 4900 Fehérgyarmat, Tömöttvár u. 29-31.
2. szociális gondozók, helyben
3. Irattár

Tsp. Tárgy Előadó
5. Előterjesztés 2010. évi költségvetés módosítására. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az ülés kezdetén írásban kiadott napirendi 
pontot.  Elmondja,  hogy  a  költségvetés  módosítására  a  falufejlesztéses  pályázat  pénzügyi 
lebonyolítását megoldó hitel felvétele miatt van szükség. 
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Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  ötödik  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

11/2010. (VI. 15.) önkormányzati rendelete
A 4/2010. (II. 17.) SKKT. RENDELETTEL MEGÁLLAPÍTOTT 

2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL. 

Sonkád Községi Önkormányzat képviselő-testülete az 1992. évi XXXVIII. törvény az 
államháztartásról 65. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az 1990. évi LXV. törvény a helyi 

önkormányzatokról 1. § (6) bek. b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el:

1. § 
(1) A 4/2010. (II. 17.) SKKT. rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés 

lép:
„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését

347.105 E Ft bevétellel
403.334 E Ft kiadással
56 229 E Ft forráshiánnyal

állapítja meg.”

(2) A 4/2010. (II. 17.) SKKT. rendelet 1., 2/a., 2/b., 7., 13/1., 14., 15. számú mellékletei 
helyébe jelen rendelettel megállapított azonos számú mellékletek lépnek. 

2. §

(1) Az önkormányzati rendelet a kihirdetésének napján lép hatályba. 

(2) E rendelet 2013. december 31. napján hatályát veszti. 

Sonkád, 2010. május 31.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester körjegyző
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Záradék  :   A rendelet kihirdetésének időpontja 2010. június 15.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Körjegyző

P.H.
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1. sz. melléklet
2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK PÉNZÜGYI MÉRLEGE

B E V É T E L E K
1. sz. táblázat  Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 32 002 48 709 54 545
2. I/1. Intézményi működési bevételek* 6 928 21 137 25 296
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)* 25 074 27 572 29 249
3.1. Illetékek    
3.2. Helyi adók* 5 32 1 480
3.3. Átengedett központi adók* 25 060 27 370 27 769
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 9 170  
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 112 816 169 479 111 051
4.1. Normatív hozzájárulások* 30 451 10 890 71 927
4.2. Központosított előirányzatokból támogatás 8 485 6 535 4 104
4.3. Színházi támogatás    
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás* 46 065 114 842 35 020
4.5. Kiegészítő támogatás 1 321   
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása 26 494 27 798  
4.7. Fejlesztési célú támogatások (4.7.1+…+4.7.3)*  9 414  
4.7.1. Cél- címzett támogatás    
4.7.2. Fejlesztési és vis maior támogatás    
4.7.3. Egyéb fejlesztési támogatás  9 414  
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…+5.3)* 1 023 1 730  
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése  532  
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei* 1 023 1 198  
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 28 041 33 268 162 997
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.)* 21 292 29 075 55 364
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.1.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz 2 064 1 124  
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 19 228 27 951 55 364
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)* 6 749 4 193 107 633
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.2.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 6 749 4 193 107 633
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről*    
6.4. Felhalm. célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről*    
7. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (7.1+7.2)    
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
8. VI. Előző évi várható pénzm. igénybevétele (8.1.+8.2) 323 6 911 13 496
8.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 323  6 517
8.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele  6 911 6 979
9. VII. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele    
10. KÖLTSÉGVETÉSI BEV. ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8+9) 174 205 260 097 342 089
11. VIII. Finanszírozási bevételek (11.1+…+11.4) 46 283 52 408 61 245
11.1. Működési célú hitelek, kölcsönök bevételei 42 000 42 000 56 229
11.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök bevételei   5 016
11.3. Értékpapírok bevételei    
11.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő bevételek 4 283 10 408  

12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10+11) 220 488 312 505 403 334

A bevételek részletesebb bontásban is tagolhatók, illetve legalább  * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli részletezést külön mellékletben 
célszerű bemutatni.

K I A D Á S O K

267



2. sz. táblázat  Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 157 922 237 684 281 354
1.1. Személyi  juttatások 39 192 82 247 107 104
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 13 491 24 462 24 839
1.3. Dologi  kiadások* 44 266 60 177 81 589
1.4. Egyéb folyó kiadások 1 335 3 445 3 897
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás    
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 2 751 6 320 11 127
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 2 437 2 658 1 836
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés    
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 51 943 56 902 48 613
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása    
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások    
1.12. Kamatkiadások 2 507 1 473 2 349
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 7 352 19 186 115 070
2.1. Felújítás*  3 911 3 870
2.2. Intézményi beruházási kiadások* 7 245 15 275 111 200
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 107   
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai    
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai    
3. III. Tartalékok (3.1+...+3.2)    
3.1. Általános tartalék    
3.2. Céltartalék    
4. IV.  Hitelek kamatai    
5. V. Egyéb kiadások    
6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3+4+5) 165 274 256 870 396 424
7. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+…+6.4) 47 731 63 863 6 910
7.1. Működési célú hitelek, kölcsönök kiadásai 42 000 42 000  
7.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök kiadásai 957 766 6 910
7.3. Értékpapírok kiadásai    
7.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő kiadások 4 774 21 097  

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+7) 213 005 320 733 403 334

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.

FORRÁSHIÁNY, BEVÉTELI TÖBBLET
3. sz. táblázat
1 Hiány, többlet ( kvi bevételek 10. sor -kiadás 7. sor) -38 800 -60 636 -61 245
1.1. Működési célú forráshiámy, többlet (2/a. sz. mell. 21. sor) 40 937 65 677 56 229
1.2. Felhalmozási célú forráshiány, többlet (2/b. sz. mell. 18. sor) ---- ---- 5 016

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK KIADÁSOK EGYENLEGE
4. sz. táblázat
1. Bevételek, kiadások egyenlege (1.1 - 1.2) -1 448 -11 455 54 335
1.1. Finanszírozási célú bevételek (1. sz. mell.1. sz. tábnlázat 11. sor) 46 283 52 408 61 245
1.2. Finanszírozási célú kiadások (1. sz. mell.2. sz. tábnlázat 7. sor) 47 731 63 863 6 910
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2/a. sz. melléklet
I. Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege

(Önkormányzati szinten)
Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2008. évi 
tény

2009. évi 
várható

2010. évi 
terv Megnevezés 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Int. működési bevételek 6 928 21 137 25 296 Személyi juttatások 39 192 82 247 107 104

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 25 074 27 572 29 249 Munkaadókat terhelő járulék 13 491 24 462 24 839

3. Támogatások, kiegészítések 103 350 156 576 107 864 Dologi kiadások 44 266 60 177 81 589

4. Támogatásértékű bev. 21 292 29 075 55 364 Egyéb folyó kiadások 1 335 3 445 3 897
5. Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    
6. EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 5 188 8 978 12 963
7. Előző évi pénzmaradvány 323  6 517 Garancia- és kezességváll. kiadás    
8. Átfutó bevétel    Társadalom- és szociálpol. jutt. 51 943 56 902 48 613
9.    Ellátottak pénzbeli juttatása    
10.     Pénzforgalom nélküli kiadások    
11.     Kamatkiadások 489 729 1 514
12.     Tartalékok    
13.     Átfutó kiadás    
14.        

15. Költségvetési bevételek összesen: 156 967 234 360 224 290 Költségvetési kiadások összesen: 155 904 236 940 280 519

16. Hitel, kölcsön 42 000 42 000 56 229 Hitel, kölcsön törlesztés 42 000 42 000  

17. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

18. Függő, átfutó, kiegynlítő bevételek  10 408  Függő, átfutó, kiegynlítő kiadások  21 097  

19. Finanszírozási bevételek (16+…+18) 42 000 52 408 56 229 Finanszírozási kiadások (16+…+18) 42 000 63 097  

20. ÖSSZES BEVÉTEL (15+19) 198 967 286 768 280 519 ÖSSZES KIADÁS (15+19) 197 904 300 037 280 519

21. Hiány: 40 937 65 677 56 229 Többlet: ---- ---- ----
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2/b. sz. melléklet
II. Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege

(Önkormányzati szinten)
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2008. évi 
tény

2009. évi 
várható

2010. évi 
terv Megnevezés 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Tárgyi eszközök, immateriális javak 
értékesítése  532  Felújítás  3 911 3 870

2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és 
tőkebevételei 1 023 1 198  Intézményi beruházás 7 245 15 275 111 200

3. Pénzügyi befektetések bevételei    Támogatásértékű felhalmozási kiadás    

4. Cél-, címzett támogatás    Pénzügyi befektetések kiadásai    

5. Egyéb központi támogatás 3 359 9 414  Felhalm. célú pénzeszközátadás 
államháztartáson kívülre 107   

6. Fejlesztési és vis maior támogatás    Tartalékok    

7. Központosított előirányzatokból támogatás 6 107 3 489 3 187 EU-s támogatásból megvalósuló projekt    

8. Támogatásértékű bevételek 6 749 4 193 107 633 Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    

9. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről    Egyéb kiadások 2 018 744 835

10. EU-s támogatásból származó forrás       

11. Előző évi pénzmaradvány  6 911 6 979     

12. egyéb bevételek        

13. Költségvetési bevételek összesen: 17 238 25 737 117 799 Költségvetési kiadások összesen: 9 370 19 930 115 905

14. Hitel, kölcsön   5 016 Hitel, kölcsön törlesztés 957 766 6 910

15. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

16. Finansírozási bevételek (14+15)   5 016 Finansírozási kiadások (14+15) 957 766 6 910

17. ÖSSZES BEVÉTEL (13+16) 17 238 25 737 122 815 ÖSSZES KIADÁS (13+16) 10 327 20 696 122 815

18. Hiány: ---- ---- 5 016 Többlet: 6 911 5 041 ----
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7. számú melléklet
Sonkád Község Önkormányzat kiadási előirányzatai

feladatonként

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Szakfeladat
száma Eredeti előirányzat

Önkormányzuatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenységet 841126 87 029

Közvilágítási feladatok 841402 2 217

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 841403 31 301

Rendszeres szociális segély 882111 25 764

Időskorúak jáadéka 882112 325

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 882113 7 728

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 882114 90

Ápolási díj alanyi jogon 882115 5 506

Ápolási díj méltányosság alapon 882116 2 189

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbenli ellátás 882117 2 088

Óvodáztatási támogatás 882119 100

Átmeneti segély 882122 288

Temetés segély 882123 80

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 882125 270

Közgyógyellátlás 882202 1 100

Köztemetés 882203 100

Közcélú foglalkoztatás 890441 28 906

Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 931102 1 800

Köztemető fenntartási és működtetése 960302 4 615

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 910501 995

Szennyvíz gyűjtése tisztítása és elhelyezése 370000 1 044

Szociális étkeztetés 889921 45 583

Idősek nappali ellátása 881011 108 348

Házi segítségnyújtás 889922 30 389

Családsegítés 889924 10 009

Gyermekjóléti szolgálat 889201 4 069

Fogyatékosok nappali ellátása 881013 1 401

  

Intézményfinanszírozás   

Általános tartalék   

Céltartalék   

ÖSSZESEN:  403 334
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13/1. számú melléklet a 4/2010. (II.17.) SKKT. rendelethez
Cím neve, száma Sonkád Községi Önkormányzat 01

Alcím neve, száma   

Ezer forintban !

Előirányzat-csoport
Kiemelt 
előirány-

zat
Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 

megnevezése Előirányzat

száma
1 2 3 4

  Bevételek  
1  Intézményi működési bevételek 2 055
 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel  
 2 Egyéb saját bevétel 1 655
 3 Általános forgalmi adó-bevételek, visszatérülések 400
 4 Hozam- és kamatbevételek  
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei 29 249
 1 Illetékek  
 2 Helyi adók 1 480
 3 Átengedett központi adók 27 769
 4 Bírságok, egyéb bevételek  
3  Támogatások,  kiegészítések 54 305
 1 Normatív állami hozzájárulás 19 341
 2 Központosított előirányzatokból támogatás  
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  
 4 Működésképtelen önkormányzatok tám.  
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás 34 964
 6 Címzett támogatás  
 7 Céltámogatás  
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás  
 9 Egyéb fejlesztési támogatás  
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.  
 2 Pénzügyi befektetések bevételei  
 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. kívülről  
5  Véglegesen átvett pénzeszközök 125 425
 1 Támogatásértékű működési bevételek 17 792
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek 107 633
 3 EU-s forrásból származó bevétel  
 4 Működési célú pénzeszközátvétel  
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel  
6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. bevét.  
 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír bevétel  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

7  Finanszírozási bevételek 61 245
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei 61 245
 2 Értékpapírok bevételei  
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 13 496
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 13 496
 2 Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele  

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 285 775

  Kiadások  
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10  Működési kiadások 163 795
 1 Személyi  juttatások 38 236
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás  
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 6 762
 3 Dologi  kiadások* 43 225
 4 Egyéb folyó kiadások 3 519
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás  
 5 Pénzmaradvány átadás  
 6 Támogatásértékű működési kiadás 19 255

 7 Működési célú pénzeszközát. államháztartáson 
kívülre 1 836

 8 Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés  
 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 48 613
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása  
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások  
 12 Kamatkiadások 2 349

11  Felhalmozási célú kiadások 115 070
 1 Felújítás* 3 870
 2 Intézményi beruházási kiadások* 111 200
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. Államháztart. 
kívülre  

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai  
 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai  

12  Tartalékok  
 1 Általános tartalék  
 2 Céltartalék  

13  Hitelek kamatai  
14  Egyéb kiadások  
15  Finanszírozási kiadások 6 910
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai 6 910
 2 Értékpapírok kiadásai  

16  Költségvetési szervek támogatása  

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 285 775

Létszámkeret /átlagos állományi 
létszám/ (fő)   25

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.
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14. sz. melléklet
A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások

2010-2011-2012. évi alakulását külön bemutató mérleg

 Ezer  
forintban !

Megnevezés Sor- 
szám 2010. évre 2011. évre 2012. évre

1 2 3 4 5

I. Működési bevételek és kiadások 

Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási 
ÁFA visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és 
immateriális javak ÁFA-ja, működési célú 
pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről)

01 25 296 26 561 27 889

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 02 29 249 30 711 32 247
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett 
személyi jövedelemadó bevétele 03 107 864 113 257 118 920

Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről 04    

Támogatásértékű működési bevétel 05 55 364 58 132 61 039

Támogatásértékű (lebonyolítási) célú működési bevétel 06    

Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 07    

Rövid lejáratú hitel 08 56 229 59 040 61 992
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása 09    

Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 10 6 517   

Működési célú bevételek összesen   (01+...+10) 11 280 519 287 701 302 087

Személyi juttatások 12 107 104 112 459 118 082
Munkaadókat terhelő járulékok 13 24 839 26 081 27 385

Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az 
értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés és kamatkifizetés )

14 87 000 84 507 88 733

Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson 
kívülre, egyéb támogatás 15 1 836 1 928 2 024

Támogatásértékű működési kiadás 16 11 127 11 683 12 268

Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás 17    

Ellátottak pénzbeli juttatása 18 48 613 51 043 53 595

Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 19    

Rövid lejáratú hitel visszafizetése 20    

Rövid lejáratú hitel kamata 21    

Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása 22    

Tartalékok 23    

Működési célú kiadások összesen   (12+...+23) 24 280 519 287 701 302 087
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II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások

Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei 
(levonva a felhalmozási célú pénzeszközátvétel 
államháztartáson kívülről)

25    

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei 26    

Fejlesztési célú támogatások 27 3 187 3 346 3 515
Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről 28    

Támogatásértékű felhalmozási bevétel 29 107 633 113 015 118 665
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel 30    
Felhalmozási ÁFA visszatérülése 31    
Értékesített tárgyi eszközök és
 immateriális javak ÁFA-ja 32    

Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 33    

Hosszú lejáratú hitel 34 5 016 5 268 5 530
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása 35    

Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 36 6 979   

Felhalmozási célú bevételek összesen (25+..+36) 37 122 815 121 629 127 710

Felhalmozási kiadások (ÁFA-val együtt) 38 111 200 116 760 122 598
Felújítási kiadások (ÁFA-val együtt) 39 3 870 4 065 4 267
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés 40    

Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson 
kívülre 41    

Támogatásértékű felhalmozási kiadás 42    
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás 43    
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 44    
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése 45 6 910 804 845
Hosszú lejáratú hitel kamata 46 835   
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása 47    
Tartalékok 48    

Felhalmozási célú kiadások összesen (38+..+48) 49 122 815 121 629 127 710

Önkormányzat bevételei ÖSSZESEN (11+37) 50 403 334 409 330 429 797

Önkormányzat kiadásai ÖSSZESEN (24+49) 51 403 334 409 330 429 797
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15. sz. melléklet
Előirányzat felhasználási ütemterv 

(tervezet adatok alapján)
2010. évre

Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Auguszt. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1. Bevételek
2. Pénzkészlet              

3. Működési bevételek 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 546 4 546 4 546 4 546 4 546 54 545

4. Támogatások 9 254 9 254 9 254 9 254 9 254 9 254 9 254 9 254 9 254 9 255 9 255 9 255 111 051

5. Felhalmozási és tőkejellegű bev.              

6. Támogatásértékű bevételek 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 583 13 584 162 997

7. Átvett pénzeszközök              

8. Finanszírozási bevételek 5 103 5 103 5 103 5 104 5 104 5 104 5 104 5 104 5 104 5 104 5 104 5 104 61 245

9. Előző évi pénzmaradvány     13 496        13 496
10. Előző évi vállalkozási eredmény              
11. Egyéb bevételek              
12. Bevételek összesen: 32 485 32 485 32 485 32 486 45 982 32 486 32 486 32 487 32 487 32 488 32 488 32 489 403 334

13. Kiadások
14. Személyi juttatások 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 926 8 926 8 926 8 926 107 104

15. Járulékok 2 069 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 24 839

16. Dologi jellegű kiadások 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 123 7 123 85 486

17. Felhalm. és tőkejell. kiadások 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 590 9 590 115 070

18. Támogatások, működési célú 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 1 836

19. Támogatásértékű kiadások 927 927 927 927 927 927 927 927 927 928 928 928 11 127

20. Ellátottak pénzbeli juttatása 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 052 48 613
21. Tartalékok              
22. Hitelek kamatai 195 196 196 196 196 196 196 196 196 196 195 195 2 349

23. Finanszírozási kiadások 768 768 191 768 768 191 768 768 192 768 768 192 6 910
24. Egyéb kiadások              
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25. Kiadások összesen: 33 801 33 803 33 226 33 803 33 803 33 226 33 803 33 803 33 228 33 805 33 804 33 229 403 334

26. Egyenleg -1 316 -1 318 -741 -1 317 12 179 -740 -1 317 -1 316 -741 -1 317 -1 316 -740  
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Bandics Zsigmond Polgármester tájékoztatást nyújtott a képviselő-testületnek egyéb 
témakörökben:
Lehetősége  volt  az  önkormányzatoknak,  hogy az  Igazságügyi  és  Rendészeti  Minisztérium 
(továbbiakban: IRM) égisze alatt pályázatot nyújtsanak be településőr foglalkoztatására. Mi 
ezt megtettük. 2 fő foglalkoztatására dolgoztuk ki a pályázatot. 
Az IRM kedvezően bírálta el a pályázatunkat, és támogatja két fő foglalkoztatását oly módon, 
hogy egy főt foglalkoztatunk közcélú foglalkoztatás  keretében,  és egy főt Mt.  hatálya  alá 
tartozóként,  de  nem  közcélú  formában.  Egy  fő  –  a  nem  közcélú  munkavállaló  -  bérét 
járulékokkal együtt támogatja az IRM, illetve mindkét munkavállaló esetében eseti 80.000,- 
Ft/fő dologi kiadást is megfinanszíroz. 
A foglalkoztatás kezdete 2010. június 1. napja. Egyelőre 2010. december 31. napjáig kötünk 
velük  határozott  idejű  szerződést.  Utána  hosszabbíthatunk,  és  akár  határozatlan  idejűre  is 
változhat,  ha azt tapasztaljuk,  hogy a munkájukat  a település  javára látják el.  A feladatok 
meghatározását  a  helyi  sajátosságokhoz  lehet  majd  igazítani.  A  munkaköri  leírások  így 
kerülnek  kidolgozásra.  Részt  vettem  rendvédelmi  szerv  által  tartott  tájékoztatón,  és  ott 
biztosították  róla  a  polgármestereket,  hogy  együtt  fog  működni  a  rendőrség  a 
településőrökkel. 
Tóth Árpád képviselő:
Korlátozott  jogkörük  lesz,  az  érdemi  intézkedés  megtételéhez  továbbra  is  a  rendőrség 
közreműködésére lesz szükség. 
Iszák Tibor képviselő:
Javaslom próbaidő kikötését a munkaszerződésben. Legyen kikötve az Mt. által engedélyezett 
felső határ, azaz 3 hónap.
Bandics Zsigmond Polgármester:
A  munkakör  betöltésének  feltétele  a  vagyonőri  végzettség.  Ha  személycserében 
gondolkodunk a jövőben, akkor e végzettség megszerzéséhez kell kötni.
Két fő írásban jelezte, hogy a megfelelő szakképesítéssel rendelkezik, és vállalná a munkakör 
betöltését.  A  két  fő  Balogh  Bertalan  és  Liszák  Barna.  Utóbbi  személy  a  Vízügyi 
Igazgatóságnál dolgozik jelenleg, de amennyiben foglalkoztatását vállaljuk, szívesen váltana. 
Iszák Tibor képviselő:
Az éjszakai munkarendnek lennék a híve, hiszen véleményem szerint nem nappal történnek 
zömében a szabálysértések, visszaélések, bűncselekmények.
Kálló Zoltán képviselő:
Nem értek vele egyet, mert a falopásos ügyeket zömében nappal követik el. A két jelentkező 
személy foglalkoztatásával egyetértek, amennyiben vállalják a teljesítendő feltételeket. 
Bandics Zsigmond Polgármester:
A körjegyző elkészíti a munkaköri leírásokat és a munkarendet. 
Iszák Tibor képviselő:
Elő kell írni a munkaköri leírásban, hogy meghatározott időközönként beszámolni kötelesek a 
képviselő-testületnek. 
Bandics Zsigmond Polgármester:
Javaslom, hogy egy szerény lakossági rendezvényt kellene szerveznünk a nyár folyamán. Még 
a választásokat megelőzően, a jelenlegi képviselő-testület körében. Sok középület megújult, 
és ennek apropóján is jó lenne. Értem itt a ravatalozót, a tájházat és a közpark kialakítását 
játszótérrel együtt.  Több település tulajdonosa egy rendezvénysátornak melyhez színpad és 
hangtechnika is tartozik. Ez a rendelkezésünkre áll, nem kell érte fizetni. 

21



Tóth Árpád képviselő:
A park kialakításával kapcsolatosan annyi észrevételem lenne, hogy sajnálatos, hogy a park 
mellett  húzódó  út  állapota  jelentősen  romlott,  mert  a  harminc  tonnás  járművek  alatt 
megsüllyedt. Engem személy szerint is érint, hiszen sokat járok ott.
Bandics Zsigmond Polgármester:
Meg fogjuk oldani az út problémáját, fel fogjuk újítani megfelelő forrás rendelkezésre állása 
esetén. Azt gondolom, hogy nem okoz megoldhatatlan problémát az út átlagosnál rosszabb 
állapota, hiszen a Kossuth utca három irányból is megközelíthető, és nem csak és kizárólag a 
park felől. 
Az üdülőövezetben  is  vannak problémák  az  úttal.  A tél  folyamán  a  Vízügyi  Igazgatóság 
termelte ki a haszonfát, és az út ott is jelentősen megsüllyedt. 
Tóth Árpád képviselő:
Nekem az  a  véleményem,  hogy a  kivitelező  vállalkozóval  rendbe  kellene  hozatni  a  park 
melletti utat. Megkérem a polgármester urat, hogy a kérdést tegye fel szavazásra.
Bandics Zsigmond Polgármester:
Megkérem a T. képviselő-testületet, hogy szavazzon abban a kérdésben, hogy a sonkádi bt. 
135 hrsz. önkormányzati út helyreállítására kötelezzük-e a park kivitelezési munkálatait végző 
vállalkozót!
Egy igen szavazattal, egy tartózkodással és 6 nem szavazattal a képviselő-testület elutasította 
az indítványt. 

Bandics Zsigmond Polgármester: Bejelenti, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja 
munkáját az 6. napirendi pont tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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